
R2 R3 R4

1
「みんな明るく思いやりのある子」をめざし
て、学年や学級でがんばっていたと思います
か。

3.54 3.51 3.77 3.316699 3.353684

2 自分からすすんであいさつができましたか。 3.53 3.53 3.54 3.490458 3.476091

3
小さい子、困っている子に、やさしくしました
か。

3.55 3.35 3.52 3.375472 3.38055

4
よいこと、いけないことの判断・行動ができま
したか。

3.44 3.37 3.51 3.226923 3.241015

5 クラスのだれとでも仲よく生活しましたか。 3.74 3.64 3.61 3.38921 3.370763

6
自分の物や学校の施設を大切に使っています
か。

3.69 3.64 3.76 3.55 3.64557

7
学校のきまりを守って生活しましたか。
(時間を守る。ろう下を走らない。など)

3.21 3.24 3.44 3.109827 3.196617

8
外遊びや運動など、進んで体を動かしました
か。

3.47 3.37 3.46 3.450677 3.408624

9 学校や学級のようすを家の人に話しましたか。 3.36 3.31 3.45 3.282398 3.281179

10
毎日の授業を、やる気を出して取り組みました
か。

3.44 3.34 3.48 3.259332 3.322799

11 さまざまなことに関心をもっていましたか。 3.42 3.35 3.49 3.269231 3.305376

12
検見川小は楽しい雰囲気のある学校だと思いま
すか。

3.76 3.70 3.66 3.548077 3.565611

13
地域の人やセーフティウォッチャーの方などと
あいさつをしたり話をしたりしていますか。

3.45 3.53 3.54

14 交通ルールを守っていますか 3.84

15
手洗い・うがい、病気の予防など、健康な生活
をしようとしていますか。

3.69

16
好き嫌いせず、バランスの良い食事をとってい
ますか。

3.54 3.398467 3.309633

17
宿題や家での学習に、自分から進んで取り組ん
でいますか。

3.50

18 どんなことも、最後まで頑張りましたか。 3.53

3.52 3.46 3.58 3.37 3.390379
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